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CEPUA

w

KONMMYECTBO NTHUIM 1 NO3ULIA

3=3/2

4 =3/2 Cepus 3 (H.O.), Tonbko MOHOCTabUNbHbIN
5=5/2

6 = 5/3 3aKpbITasi LeHTpP.nos.

7 = 5/3 oTKpbITasi LEEHTpP.No3.

8 = 5/3 nogaya Aasn.B ob6e nuHux

9=1x3/2H.3. + 1x 3/2 H.O.

w

8 NPUCOEANHEHUE
8=G1/8
4=G1/4
D D = caBoeHHbI pacnpeaenuTens (2x3/2)
L = ans c6opku Ha nnuTe (Tonbko 3/2 nuH./no3. G1/8)

YMNPABIEHVE

011 = coneHonapl C ABYX CTOPOH (FOPU3OHTasbHbIE)

015 = oanH coneHouz, (ropuU3oHTarbHbIN), MPYKUHHBIA BO3BpaT

016 = oauH coneHoup, (ropu3oHTarnbHbIR), BO3BPaTHAs MHEBMOMNPYXUHA

E11 = coneHownfpl C ABYX CTOPOH, BHELLHEE NUTaHne NUIIOTHOro pacnpeaenuTens
E15 = oguH coneHowns, BHELLHee NUTaH1e NUNOTHOTO pacnpeaenvTens

033 = nHeBMaTny. / NHeBMaTY.

035 = nHeBMaTHY. / MeXaH. NpyxuHa

015

02 NPUCOEAVNHEHME COJNIEHOMOA
02 = coneHoup 22 x 22 - Cepus 3

U TEPMETU3NPYIOLNY MATEPWAN
G = CTeKnoHamnonHeHHbI HeinoH
U =PET
A8 = PPS
H8 = PA6 VO

7 PA3BMEPbI COJIEHOMOA
7=22x22
8=30x30

7 HANPSPKEHWE CONEHOWOA
cMm. cTp. 2/2.40




